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A év, Évközi 28. vasárnap 

Minden készen áll, jöjjetek a menyegzőre! 
www.szentanna.org   ■   Facebook oldal  

 
A hét szentjei, ünnepei 

 

szerda Szent I. Kallixtusz pápa és vértanú 
csütörtök A Jézusról nevezett (Avilai) Szent Teréz szűz és egyháztanító 
péntek Szent Hedvig szerzetesnő, Alacoque Szent Margit Mária szűz 
szombat Antiochiai Szent Ignác püspök és vértanú 

Szeretettel köszöntjük azokat, akiknek a héten lesz névnapja, születésnapja, 
házassági évfordulója. A jó Isten áldása legyen az életükön! 

 

Egyházközségi tájékoztató 
Október hónapban mindennap 17.00 órától közösen imádkozzuk a rózsafüzért, 

 majd utána 18.00 órától szentmise.  
hétfőtől péntekig a kápolnában, 
szombat vasárnap a templomban. 
Ezeken a napokon hétköznap nem lesz reggeli szentmise.  
Mindenkit szeretettel hívunk a közös imára egyházközségünk lelki-szellemi-erkölcsi 
megújulásáért. Aki nem tud eljönni, az otthon imádkozza, akár családjával együtt is! 
 
II. János Pál pápa 2002. október 16-i keltezéssel adta ki Rosarium Virginis Mariae 
kezdetű, a rózsafüzérről szóló apostoli levelét. Ebben konkrét, gyakorlati tanácsokat 
fogalmaz meg a rózsafüzér imádkozásának módjával kapcsolatban. 
1. A rózsafüzér célja: Krisztus arcának szemlélése 
„Krisztus arcára szegezni a tekintetet, fölismerni a misztériumot […] Krisztus minden 
tanítványának feladata, tehát a miénk is. Miközben ezt az arcot szemléljük, kitárulunk a 
szentháromságos élet misztériumának befogadására, hogy mindig újra megtapasztaljuk 
az Atya szeretetét, és örvendjünk a Szentlélek örömével.” (9) 
„… a rózsafüzér a feszületre irányul: tőle indul és hozzá érkezik, mint maga az 
imádkozás is. Hiszen Krisztusban összpontosul a hívők élete és imádsága. Minden 
belőle indul ki, minden feléje irányul, minden általa jut el a Szentlélekben az 
Atyához.” (36) 

https://igenaptar.katolikus.hu/nap/index.php?holnap=2020-06-14
http://www.szentanna.org/
https://www.facebook.com/J%C3%A1noshalmi-Szent-Anna-R%C3%B3mai-Katolikus-Egyh%C3%A1zk%C3%B6zs%C3%A9g-117770128657328/
https://igenaptar.katolikus.hu/szentek/?holnap=2020-10-14
https://igenaptar.katolikus.hu/szentek/?holnap=2020-10-15
https://igenaptar.katolikus.hu/szentek/?holnap=2020-10-16
https://igenaptar.katolikus.hu/szentek/?holnap=2020-10-16
https://igenaptar.katolikus.hu/szentek/?holnap=2020-10-17


2. Jézus neve 
„Az Üdvözlégy súlypontja, mintegy fordulópont a két rész között: Jézus neve. Olykor, 
ha sietve imádkozzuk, ez a súlypont eltűnik, s vele együtt elvész a kapcsolat is 
Krisztusnak azzal a titkával, amelyikről éppen elmélkedünk. […] Jézus nevét – az 
egyetlen nevet, amelyben az üdvösség reménye nekünk adatott (vö. ApCsel 4,12) – a 
Szentséges Anya nevével együtt ismételgetni, s mintegy engedni, hogy Mária sugallja 
nekünk ez a nevet, a hasonulásnak olyan útja, mely egyre mélyebbre bevezet Krisztus 
életében.”(33) 

 

13, kedd 17:00 A Szent Mónika Közösség találkozója a rózsafűzérrel kezdődik. 
16, péntek  
       08:00-17:00 

 
Az egésznapos szentségimádást plébániánk lelki-szellemi-
erkölcsi megújulásáért a kápolnában tartjuk újra.  

      17:00 Imaóra a betegekért, majd utána szentmise a kápolnában. 
17, szombat 17:00 Azokat a felnőtteket (8. osztályosoktól kezdve) várjuk 

szeretettel a plébániai Don Bosco Klubba, akik szeretnének 
megkeresztelkedni vagy elsőáldozni, bérmálkozni. 

18, vasárnap 09:00 Keresztátadás szertartása. 
 

Egyéb 
Akinek elmaradt vagy új szentmise szándéka van, kereszteltetni szeretne, kérjük, jelezze 

az irodában hétfőtől péntekig 08:00-12:00. 
■  Jövő évi Katolikus falinaptár (forgatós), Katolikus Kalendárium és egylapos falinaptár 
megvásárolható a sekrestyében, a templom első padtömbje utáni asztalon (a pénzt kérjük a 
perselybe tenni) és a plébánián.  
 
■  Köszönet azoknak, akik az első gyónáson részt vettek, adományukkal, munkájukkal, 
imájukkal hozzájárultak. 
 
■  Köszönet azoknak, akik a „72 óra kompromisszumok nélkül” ifjúsági programban 
részt vettek, adományukkal, munkájukkal, imájukkal hozzájárultak. 
 
■  A Jánoshalmi Máltai Csoport az előző években, októberben jótékonysági bálat 
szervezett, melynek bevételét rászoruló gyerekeknek szemüveg vásárlására fordították. Az 
idén a koronavírus miatt a bál megtartása nem lehetséges, de az iskolák már segítségért 
fordultak a szolgálathoz. 
A csoport fontosnak tartja, hogy a tanuláshoz való esélyegyenlőség jegyében ebben az évben 
is tudjon segíteni. „Szemüveg jegyet” bocsátották ki annak reményében, hogy lesznek 
jószándékú támogatók, akik felajánlásaikkal hozzájárulnak rászoruló gyerekek szemüveghez 
jutásához. Bármilyen mértékű támogatást hálásan köszönnek. 
Szemüveg jegyek vásárolhatók a máltai irodában, a plébánián, de banki átutalással is a 
plakáton megadott számlaszámon "szemüveg" megjegyzéssel. 
Október a Látás Hónapja. 
Nagylelkű adományaikat a csoport a gyerekek nevében is hálásan köszöni.  

 

http://szentmaximilian.hu/termek/katolikus-falinaptar-2019-forgatos/251
http://szentmaximilian.hu/termek/katolikus-kalendarium-2019/250


 2020. szeptember 20-ától, Dr. Bábel Balázs, 
Kalocsa-kecskeméti érsek 

az alábbiakat rendelte el egyházmegyénkben a visszavonásig 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

szentmisék 
és 

szertartások 
egész idején  

 

 A hívek számára a templomokban továbbra is 
biztosítsunk lehetőséget a kéz fertőtlenítésére! 

 A szenteltvíztartókat továbbra se használjuk! 
 A miséken minden 7 év feletti hívő viseljen 

maszkot, az asszisztencia és a koncelebránsok 
is! (Nem csak javasolt!) 

 A ministránsszolgálat fontos, de egymástól a 
legalább 1-1,5 méteres távolság tartható legyen. 

 Az áldoztatók közvetlenül az áldoztatás előtt 
fertőtlenítsék a kezüket, és áldoztatás közben is 
hordjanak maszkot. 

 A sekrestyés, illetve aki előkészíti az ostyákat a 
szentmisére, szintén fertőtlenítse a kezét, és a 
templomtérben viseljen maszkot.  

 A nyelvre és a két szín alatti áldoztatás továbbra 
sem engedélyezett, a szentáldozás továbbra is 
kézbe történjen!  

 A szentmiséken továbbra is el kell hagyni a 
békeköszöntést kézfogással. 

 A hatóságokkal továbbra is működjünk együtt 
mindenben, és tartsuk be az általuk adott általános 
irányelveket. 

 

 
 

Perselyadományok 

Kérjük, a perselyadományokat érkezéskor 
helyezzék a kosarakba a bejáratnál. A 
perselyezők a kosarakat hozzák az oltár elé a 
felajánláskor, ezzel is kifejezve, hogy a persely is 
adományunk.  

 

Gyóntatás A gyóntatószékben, a szentmisék előtt fél órával, 
vagy egyeztetett időpontban. 



 
 

                   

 

K Ö SZ Ö N J Ü K. 
hogy perselyadományával, egyházközségi hozzájárulásával, 

egyéb adományaival 
támogatja egyházközösségünk, plébániánk működését.  

Ezekből kell fizetnünk az alkalmazottakat, a rezsit,  
az épületek karbantartását, a rászorulók segítését. 

Ezek rendezését a plébánia irodájában személyesen, 
csekken, átutalással: 

Római Katolikus Plébánia  
OTP 11732129-20034553 számlaszámra 

vagy a kihelyezett perselyekbe teheti meg.  

Isten áldja meg érte!   
Sándor atya, plébános 


	II. János Pál pápa 2002. október 16-i keltezéssel adta ki Rosarium Virginis Mariae kezdetű, a rózsafüzérről szóló apostoli levelét. Ebben konkrét, gyakorlati tanácsokat fogalmaz meg a rózsafüzér imádkozásának módjával kapcsolatban.

